



ČESKÝ ATLETICKÝ SVAZ
CZECH ATHLETIC FEDERATION

Atletické listy

BULLETIN ČESKÉHO ATLETICKÉHO SVAZU / 43. ROČNÍK / 2011 / 8

■ ČAS INFORMUJE



Obsah:

Slovo předsedy s. 1 ■ Předsednictvo s. 2 ■ Sekretariát s. 3 ■ Z činnosti komisí a rad s. 4

■ SLOVO PŘEDSEDY



Mediální obraz atletiky

Období mezi dvěma nejvýznamnějšími akcemi letošní sezony, mistrovstvím Evropy do 23 let v Ostravě a mistrovstvím světa v korejském Tegu, mne vede k zamyšlení nad mediálním obrazem našeho sportu.

Šampionát do 23 let v Ostravě byl úspěšný a mne těší, že jsme po letech opět ukázali, že umíme kvalitně uspořádat evropskou atletickou soutěž. S ohledem na dnešní téma mě velmi příjemně překvapil zájem médií o tuto akci. Počet akreditovaných novinářů se vyšplhal až k číslu 89, což je jistě pozitivním signálem, že o atletiku je zájem. Za nejpřínosnější považuji přímé televizní přenosy z mistrovství, a to nejen v České republice, ale i ve Francii, Rusku, Španělsku, Švýcarsku, Řecku a záznamy v mnoha dalších zemích Evropy. Skvělou práci 170členného týmu České televize mohli příznivci atletiky poprvé sledovat i v „livestreamu“ na webové stránce Evropské atletiky.

Možnost shlédnout vybranou atletickou disciplínu či pokus konkrétního závodníka v rámci internetového vysílání považuji za obrovský posun v možnostech využití moderních technologií ve prospěch atletiky. Zároveň je ale třeba připomenout, že v současné době je pro mladou generaci takováto „online“ informovanost spíše samozřejmostí než překvapením. Trend nahrává aktuálním výsledkům, rychlým online informacím v podobě zpravodajských článků i fotografií a obrazového materiálu, které jsou samozřejmostí specializovaných webů. Český atletický svaz se na potřeby atletických fanoušků snaží reagovat na webu www.atletika.cz, samotná sledovanost stránek nás o tomto trendu utvrzuje. Klasická tištěná média naopak zajímají především příběhy, což se dramaticky prokázalo i při ostravském šampionátu. Zranění světového rekordmana Tamgha při kvalifikaci trojskoku bylo důvodem předčasného opuštění šampionátu části francouzských médií.

Ačkoliv základní role médií zůstává, jejich struktura i obsah se v čase výrazně proměnily. Musíme proto hledat prostředky, jak přizpůsobovat atletiku možnostem a požadavkům dnešní doby tak, aby-chom byli „in“ a neztráceli popularitu. Na druhé straně je potřeba vnímat vzrůstající tendenci bulvarizace v pro nás dříve tzv. tradičních médiích a tlak na co nejpikantnější informace z různých odvětví





života, atletiku nevyjímaje. Hranice mezi neutrálním a konotačně podbarveným výrokem je proto v dnešní době velmi tenká.

Jsem rád, že Česká televize koupila vysílací práva na mistrovství světa v atletice a mediální prostor tak brzy vyplní vystoupení 21 nominovaných českých reprezentantů v Tegu. Fanoušci atletiky se v uplynulých měsících mohli v přímých přenosech ČT pokochat také výkony předních atletů, těch našich nevyjímaje, při závodech Diamantové ligy. Atletika, jakožto sport, by měla fanoušky především pobavit. Chci věřit, že média přestaneme vyplňovat informacemi, které oceňují především bulvární tituly v době okurkové sezony. Našemu sportu to totiž zjevně neprospívá.

Libor Varhaník

Slovo redakce

Vážení čtenáři,

právě čtete osmé číslo *Atletických listů 2011*. V prázdninovém období se v pravidelných rubrikách věnujeme dvěma krajům, tentokrát Jihomoravskému a Olomouckému. Pište nám své obsahové i formální připomínky na mprochazka@atletika.cz. Uvítáme i příspěvky, které obohatí naše rubriky, zejména blížící se výročí členů atletického hnutí do rubriky *Kalendárium*.

Příjemné čtení vám přeje

Michal Procházka, redaktor AL

■ PŘEDSEDNICTVO



Jednání ze dne 1. srpna 2011

P ČAS řídil předseda Libor Varhaník. ■ P ČAS vzalo na vědomí zprávu do 23 let v Ostravě 2011 a vyjádřilo poděkování organizačnímu výboru za velmi dobrou organizaci. ■ P ČAS schválilo nominaci na mistrovství světa v Tegu včetně doprovodu, byla udělena divoká karta Pavlu Maslákoví: Závodníci (21): Ženy (13): Jitka Bartoničková – 4x400 m, Zuzana Bergrová – 400 m př. (v případě kvalitního výsledku na univerziádě), 4x400 m, Kateřina Cachová – sedmiboj, 4x400 m (náhradnice), Věra Cechlová – disk, Zuzana Hejnová – 400 m př., 4x400 m, Jarmila Klimešová – oštěp, Marcela Lustigová – 3000 m SC, Lucie Pelantová – chůze 20 km, Jiřina Ptáčnicková – tyč, Denisa Rosolová – 400 m, 4x400 m, Zuzana Schindlerová – chůze 20 km, Lucie Škrobáková – 100 m př., Barbora Špotáková – oštěp; Muži (8): Jaroslav Bába – výška, Petr Frydrych – oštěp, Jan Kudlička – tyč, Jan Marcell – koule, disk, Pavel Maslák – 200 m (divoká karta), Roman Šebřle – desetiboj, Jakub Vadlejš – oštěp, Vítězslav Veselý – oštěp. ■ P ČAS zhodnotilo vystoupení reprezentace na MS sedmnáctiletých jako uspokojivé. ■ P ČAS zhodnotilo vystoupení reprezentace na ME do 23 let jako úspěšné. ■ P ČAS zhodnotilo vystoupení reprezentace na ME juniorů bez zisku medaile jako neuspokojivé. ■ P ČAS zhodnotilo vystoupení reprezentace na ME družstev vzhledem k sestupu do I. ligy jako neúspěšné. ■ P ČAS zhodnotilo vystoupení reprezentace na ME v běhu do vrchu jako úspěšné. ■ P ČAS vzalo na vědomí způsob nominace na MS v běhu do vrchu, bude schválena korespondenčně. ■ P ČAS vzalo na vědomí informace o připravenosti semináře 1. až 4. 11. 2011 v Dříteči spojeného s aktivem trenérů 4. 11. 2011. ■ P ČAS vzalo na vědomí zprávu o naplňování základních myšlenek nového systému





extraligové soutěže. ■ P ČAS vzalo na vědomí informaci z MŠMT o změně způsobu čerpání dotací pro oddíly. ■ P ČAS schválilo účast reprezentace ve štafetovém silničním závodě Chiba Ekiden v Japonsku 23. 11. 2011. ■ P ČAS vzalo na vědomí informaci o dodatečném závodě MČR ve skoku o tyči mužů. ■ P ČAS jmenovalo členem soutěžní komise Davida Bora a vzalo na vědomí rezignaci Vladimíra Černého.

Michal Procházka

■ SEKRETARIÁT



Nominace na Světovou univerziádu, Šen-čen 2011, atletika 16.–21. srpen

(podle abecedy, 9 žen, 3 muži)

Zuzana Bergrová – 400 m př.
Kateřina Cachová – sedmiboj
Tereza Čapková – 1500 m
Eva Krchová – 3000 m př.
Romana Maláčová – tyč
Oldřiška Marešová – výška
Martin Mazáč – 110 m př.
Lucie Pelantová – 20 km chůze
Josef Prorok – 400 m př.
Zuzana Schindlerová – 20 km chůze
Martin Stašek – koule/disk
Kateřina Šafránková – kladivo

Petr Kotyza (ČAUS), Tomáš Dvořák (ČAS), Pavel Sluka (VSC)

Výzva atletickým oddílům – dotace na provoz a údržbu sportovišť pro rok 2012

K rukám předsedy AO/AK
V Praze dne 4. srpna 2011

Vážený pane předsedo,

v červenci letošního roku zveřejnilo MŠMT nová pravidla pro přidělování státních dotací platná od roku 2012. Velmi zásadní změnou prochází systém administrace Programu IV – Údržba a provoz sportovních zařízení. Od roku 2012 nebude tato dotace distribuována do jednotlivých TJ/SK cestou regionálních sdružení ČSTV, jako tomu bylo doposud, nýbrž prostřednictvím příslušného národního sportovního svazu. Český atletický svaz považuje za svoji povinnost učinit v dané situaci maximum pro udržení podílu těchto finančních prostředků na financování provozu a údržby atletických sportovních zařízení. Neobejde se však přitom bez součinnosti s jednotlivými AO/AK.

Z těchto důvodů se na Vás obracíme s výzvou o urychlené vyplnění příložené žádosti a její odeslání (v tištěné formě) k rukám ekonomky ČAS – Ing. Martiny Renzové, Český atletický svaz, Diskařská 100, 169 00 Praha. Údaje je nezbytné poskytnout nejpozději do 31. srpna 2011. Krátkost lhůty je dána časovým sledem kroků MŠMT a doporučujeme Vám, abyste ji v zájmu svého AO/AK respektovali. V opačném případě nemůže ČAS garantovat, že Vám budou v roce 2012 finanční prostředky z uvedeného programu poskytnuty.





V případě atletických oddílů vyvíjejících činnost v rámci TJ/SK s více sportovními odvětvími je nutno, aby se vedení TJ/SK rozhodlo, prostřednictvím kterého národního sportovního svazu žádost podá (pravidla MŠMT připouštějí žádat pouze prostřednictvím jednoho svazu). V každém případě pak musí TJ/SK uvést ve své žádosti údaje o majetku a provozních nákladech za celé sportovní zařízení a údaje o členské základně a členských příspěvcích za všechna provozovaná sportovní odvětví. Zdůrazňujeme také, že na poskytnutí finančních prostředků není právní nárok. To může v praxi vést k tomu, že TJ/SK následně od sportovního svazu finanční prostředky neobdrží, ač o ně jeho cestou žádala. Český atletický svaz s takovouto praxí neuvažuje, nelze ji však a priori vyloučit u jiných národních sportovních svazů.

S pozdravem

Ing. Jiří Topinka
Předseda EK ČAS

Mgr. František Fojt
ředitel ČAS

Oldřich Zvolánek
místopředseda ČAS

Ing. Martina Renzová
ekonomka ČAS

Přílohy:

Formulář žádosti o zařazení projektu do programu IV ke stažení na webu ČAS, rubrika ČAS informuje ze dne 4. 8.

Materiál *Státní podpora sportu pro rok 2012* je ke stažení zde: <http://www.msmt.cz/sport/statni-podpora-sportu-pro-rok-2012>

Výběrové řízení na realizaci veřejné zakázky

- 1) Výzva k podání nabídky na dodávku optických přístrojů pro měření atletických disciplín
 - 2) Výzva k podání nabídky na dodávku startovacího zařízení pro atletiku s indikací chybných startů
- Veškeré podklady k oběma výzvám najdete na webu ČAS ke stažení v ČAS informuje: Výzva k podání nabídky; Kупní smlouva; Čestné prohlášení dodavatele/uchazeče; Formulář – Krycí list nabídky – pro fyzické/právnícké osoby.

František Fojt, ředitel ČAS

■ Z ČINNOSTI KOMISÍ A RAD



Pardubický atletický mítink – doplněn závod na 300 m mužů

Pořadatelé Pardubického atletického mítinku (závod je součástí 3. kola Extraligy 2011, koná se 13. 8.) zařadili do programu nově 300 m mužů za účasti sprintera Masláka a dalších reprezentantů. Tento závod se poběží v předprogramu v 13.50 hod.

Martin Mastný



■ Z KRAJŮ



Obsah:

Z činnosti KAS s. 5 ■ Jednání KAS s. 8

■ Z ČINNOSTI KAS



Jihomoravský krajský atletický svaz v roce 2011

Předseda KAS: Ctibor Nezdařil

Info o KAS: <http://www.jmkas.ic.cz/>

Počet oddílů v kraji: 31

Počet registrovaných atletů v kraji: 2024 (2010: 2063)

Největší oddíl (podle reg. atletů): Atletický klub AHA Vyškov 399 (2010: 357)

(údaje k 5. 8. 2011 – <http://online.atletika.cz/oddily.aspx>)

Na otázky k dění v kraji a činnost Jihomoravského KASu v roce 2011 odpovídal předseda Ctibor Nezdařil.

■ **Krajské město po mnoha letech hostilo mistrovství republiky, v rámci ČR dokonce poprvé. Chtělo by se říci „konečně“?**

Druhé největší město v ČR a krajské město Brno po dlouhých jednapadesáti letech hostilo nejlepší české atlety a atletky. To rozhodně není dobrá vizitka pro takovou atletickou meku, jakou bezesporu Brno je. Zvláště, když si uvědomíme, jaké množství špičkových atletů město Brno, a potažmo Jihomoravský kraj, v naprosto amatérských podmínkách světa vychovalo, jako např. olympijský vítěz Ludvík Daněk, mistr Evropy Vladimír Malý, Lubomír Nádeníček, Jaroslav Alexa, Lubomír Tesáček, Jiří Hudec, Šárka Kašpárková, Roman Novotný, Svatoslav Ton, Jan Marcell, Jan Veleba, Lenka Masná, Lucie Škrobáková a mnoho dalších. Bohužel Brno nedisponuje dlouhodobě dostatečným profesionálním kádrem trenérů a organizačních pracovníků, kteří by byli organizačně schopni takovou náročnou akci připravit, a proto si museli brněnští fanoušci počkat na kvalitní atletiku až do letošního roku.

■ **Jaké jste měli na mistrovství ČR ohlasy?**

Po dlouhých letech se organizace ujal zcela dobrovolný oddíl nadšenců JAC Brno ve spolupráci s AK Olymp Brno. Tento tým již dlouhodobě organizuje světové akce jako Brněnská laťka, Brněnské běhy a jeden z největších mládežnických mítinků světa European Kids Athletics Games. Podle našeho názoru připravil MČR na velmi vysoké úrovni, upozornil bych, že účastníci MČR našli kvalitní zázemí na nově zrekonstruovaném stadionu Pod Palackého vrchem a na českou premiéru, kdy první den MČR proběhl pod umělým osvětlením. Akce měla velký ohlas a atmosféra před zaplněným hledištěm byla vynikající.

■ **Jak jste s šampionátem spokojeni, vyšlo vše, jak jste si plánovali?**

Organizátoři udělali velký kus práce s prezentací MČR a brněnské atletiky v samotném srdci města Brna v Galerii Vaňkovka. Ve spolupráci s archivem města Brna, s Moravskou Slávií a velkou spoustou dříve narozených atletů připravili vernisáž od minulosti k současnosti brněnské atletiky, kde se sešlo neuvěřitelné množství atletických nadšenců a vzpomínali na zlaté časy brněnské atletiky. Jediné, co snad při mistrovství nevyšlo, bylo hlavně v druhém dni počasí. Ale ani to nemohlo pokazit nadšení velké spoustě dobrovolníků, kteří se na organizaci podíleli a nakonec odměnou pro pořadatele bylo nasazení a výkony samotných účastníků MČR.





■ **Budete v nejbližší době usilovat o pořádání dalších šampionátů v Brně (byť třeba mládežnických)?**

Brno by si asi zasloužilo pořádat celkem pravidelně MČR v atletice v jakékoliv kategorii, navíc když se momentálně může pochlubit jedním z nejkrásnějších stadiónů v ČR. Bohužel, za podmínek, které jsou na organizaci této soutěže nastaveny, zatím rozhodně nebudu usilovat již o žádný ze šampionátů a mám tušení, že Brno tak již opět hodně dlouho neuvidí nejlepší atlety ČR. Musím se ale přiznat, že někde hluboko ve mně je zakofněna myšlenka uspořádat v Brně mistrovství Evropy do 19 let. K tomu je třeba se podrobně obeznámit s celkovou problematikou tohoto šampionátu, i když jsem měl v letošním roce osobně možnost nakuknout pod pokličku do kuchyně pořadatelům v Tallinnu. Tam byla organizace na výborné úrovni a podmínky hodně podobné s možnostmi Brna.

■ **Příští rok se mistrovství opět koná v Jihomoravském kraji, ve Vyškově. Jste rádi, že zůstanete v centru dění? Berete to jako signál rostoucího významu vašeho kraje?**

Je to trochu paradox, že se hned po sobě bude konat vrcholná akce jako MČR mužů a žen v jednom kraji a může to mít dvě vysvětlení. Buď nebyl jiný kandidát na pořádání, anebo jihomoravské oddíly organizačně převyšují výrazně zbytek ČR, a to by byl jistě velice dobrý signál pro náš kraj. Nicméně mám obavy, že to ekonomicky pro oddíly a náš kraj nic nepřinese.

■ **Na jaké další letošní akce v kraji – uplynulé nebo budoucí – byste upozornil?**

Na podzim opět čeká ve dnech 12. až 15. 9. Jihomoravskou metropoli a pořádající JAC Brno organizačně zabezpečit jeden z největších evropských žákovských mítinků, již 6. ročník European Kids Athletics Games, kde se představí rekordní jeden tisíc účastníků z třinácti států Evropy. Poprvé v Brně přivítáme 28. 9. mladší žactvo na utkání Brno – Praha, když jsme tuto výbornou akci spustili na popud Pražského atletického svazu poprvé v loňském roce v Praze a našla velký ohlas a nadšení u dětí. Tradičně Břeclav uspořádá celostátní finále Corny středoškolského poháru a dále se budou dokončovat mládežnické soutěže družstev.

■ **A z těch, které již proběhly?**

V předešlém období co do významu vyniká 5. ročník Brněnských běhů, na kterém se představili tradičně závodníci z osmi států na čele se závodníky z Keni. V rámci této akce také proběhlo žákovské mistrovství Jihomoravského kraje v silničním běhu. Organizačně KAS výrazně zabezpečoval výpravu na letní olympiádu mládeže v Olomouci, kde atletický potěr Jihomoravského kraje celkově zvítězil.

Michal Procházka

Krajský atletický svaz Olomouc v roce 2011

Předseda KAS: Miroslav Hrabal

Info o KAS: <http://kaso.xf.cz/index1.htm>

Počet oddílů v kraji: 11

Počet registrovaných atletů v kraji: 1207 (2010: 1122)

Největší oddíl (podle reg. atletů): AK Olomouc 454 (2010: 421)

(údaje k 5. 8. 2011 – <http://online.atletika.cz/oddily.asp>)

Na otázky k dění v kraji a činnost KASu Olomouc v roce 2011 odpovídal předseda Miroslav Hrabal.





■ **V krajském městě se letos uskutečnila olympiáda mládeže či druhý ročník půlmaratonu. Přibližte čtenářům tyto akce.**

Atletická část 5. LODM se uskutečnila v Olomouci a KASO byl garantem soutěží. Vzhledem k počtu šesti set účastníků a délce trvání čtyři dny to byla po organizační stránce náročná soutěž. Dle ohlasů se závody vydařily jak po sportovní, tak i po společenské stránce. Byl překonán český rekord ve štafetě 3x300 m hochů. Kvůli slabé propagaci a termínu konání na konci školního roku byl počet škol, které přišly povzbudit závodníky své věkové kategorie, velice malý. Bohužel musím zmínit naprosto nepochopitelnou skutečnost, že se ve stejném termínu uskutečnilo finále atletického čtyřboje i Odznak všestrannosti olympijských vítězů.

■ **A půlmaraton?**

Druhý ročník půlmaratonu se vydařil a určitě přístup PIM zpopularizoval běhání na Olomoucku. Svědčí o tom nejen vysoký počet přihlášených závodníků, ale intenzita běžajících občanů v parku a po městě dva měsíce před závodem, jinak prakticky celoročně.

■ **Podle výše uvedeného se zdá se, že minimálně v Olomouci atletika ožívá, jsou to ty správné impulzy? Jaké další jsou potřeba?**

Ty nastanou, až se budou zapálení tělocvikáři v hodinách věnovat atletice a „zapalovat“ pro královnu sportů děti. Snad i politici vytvoří podmínky, aby měla mládež zájem se věnovat sportu.

■ **Jako nejpalčivější problém kraje jste vloni uvedl odchody studentů mimo kraj, do zahraničí. Jaké hledáte cesty k jejich udržení?**

Jaké můžeme hledat cesty k jejich udržení? Pokud univerzity v zahraničí nabízejí stipendia našim studentům a naše školy ne, co si asi vyberou rozumní studenti...

■ **Před rokem jste v této souvislosti také zmínil absenci sportovního gymnázia. Co je pro to třeba udělat? Vytipovat gymnázium, kde jsou ochotní a schopní sportovní výuku zajistit?**

V Olomouci existuje státní gymnázium Čajkovského, kde část třídy je tzv. sportovní. Že by ale tato skupina studentů měla vytvořeny podmínky pro to, aby se mohla nadstandardně věnovat sportu, to neplatí. Již před lety proběhlo jednání v Olomouci za účasti ředitele ČAS pana Fojta s ředitelem soukromého Moravského reálného gymnázia, které jediné mělo zájem o podporu atletiky.

■ **Posunula se aktuálně nějak situace?**

Nyní je to Církevní gymnázium Německého řádu. A pokud se podíváte na výsledky Corny středoškolského poháru, zjistíte, že toto gymnázium sport preferuje i bez podpory, kterou mají státní gymnázia a možná navzdory státním úředníkům.

■ **Na jaké akce v kraji, vedle v úvodu zmíněných, byste ještě upozornil?**

Uspořádali jsme první závod třetího kola extraligy. Určitě nám to na „Velkou cenu Olomouce“ přilákalo závodníky, kteří by si jinak cestu do Olomouce nenašli. Předpokládám, že po vyhodnocení budou pořadatelé mítinků zařazených do extraligy hovořit stejně. Pro propagaci výkonnostně vrcholové atletiky to byl, domnívám se, velice dobrý počín.

Michal Procházka





■ JEDNÁNÍ KAS



KAS Vysočina, 8. 6. 2011

Kontrola úkolů: finanční zajištění mezinárodních závodů, zrušeno; spolupráce s KV ČSTV, trvá; rekordy kraje v hale (sprinty elektrické měření), prosinec; faktura KP KAS Jižní Čechy, splněno. ■ Hodnocení KP jednotlivců: přihlášky přes web Atletika bez problémů, malá účast, nezájem atletů z TJ Spartak Třebíč; chyběly diplomy; body do Běžeckého poháru. ■ Výbor vzal na vědomí přípravu KP žactva: diplomy a medaile zajistí a předá pořadatelům Švec. ■ Změna disciplíny na 4. kole KPD mladších žáků: 60 m, výška, 150 m, koule, 800 m (neexistují tabulky pro 1 000 metrů žen). ■ Mezinárodní závody: Výbor rozhodl z finančních důvodů nepořádat mezinárodní závody mládeže. Partnerům oznámí Svoboda, přesunutí do JČ projedná s Novákem Švec. ■ Záloha na krajské přebory družstev. ■ Výbor schválil proplacení faktury za organizaci krajského kola Poháru rozhlasu ve výši 12 000 Kč. ■ Výbor vzal na vědomí informaci z jednání valné hromady KS ČSTV. ■ Výbor projednal návrh na spolupráci s KS ČSTV a pověřil předsedu uzavřením smlouvy: pronájem malé zasedací místnosti (10x za rok); zpracování podkladů k účetnictví, zpracování daňového priznání; příchodí poštu oznámit e-mailem předsedovi a sekretáři svazu; internet (1 hodina za měsíc); kopírování (10 kusů za měsíc); navrhuje za služby 1 000 Kč měsíčně (od 1. 7. 2011). ■ Ocenění jubilatů – Pavel Svoboda (SPTRE), Ivan Tůma (KAS). ■ Výbor schválil proplacení cestovného předsedy na valnou hromadu KS ČSTV. Slavnostní vyhlášení ankety Atlet 2011, trenérů, rozhodčích a jubilatů v prosinci, místnost zajistí Švec. ■ Zašlete Švecovi správné fakturační údaje – zodpovídají předsedové oddílů. ■ Trenéři KCTM v roce 2012 – Svoboda, Kristinus, Zajíc, Villertová. ■ Nevyhovující bloky na KPD v Novém Městě na Moravě – oddíl zajistí opravu. ■ Změna termínu konání 4. kola KPD mladšího žactva Velké Meziříčí – neděle 18. 9. 2011. ■ Příští schůze 24. 8. 2011 v 16 hodin, KS ČSTV Jihlava. Termíny schůzí: 21. 9., 9. 11., 14. 12.

Plzeňský KAS, 23. 6. 2011

Kontrola úkolů z minulého zápisu. ■ Vyúčtování halových OMJ, medailů a pohárů s KKAS. Spolupráce mezi KAS a PKS ČSTV nebude dále obnovována. Svazové účetnictví bude od I./2011 zajišťovat firma Ing. R. Bílého. ■ Podepsání smluv mezi pořadatelí OMJ, OMD a KAS. ■ Fakturovat ČAS finanční příspěvek na technické zabezpečení krajského finále 43. roč. PR. (splněno) a halových KM 2011 (trvá). ■ Jednání mezi KAS a ACCC Horažďovice o možném pořádání M ČR v přespolním běhu v příštích letech – trvá. ■ EK ČAS 21. 6. vydala Ekonomické informace 2011. ■ ČAS nás informoval o postupu a termínech při podávání žádostí tělovýchovných subjektů o investiční dotace. ■ Výbor byl informován o usnesení z 11. VH PKS ČSTV, která se uskutečnila 25. 5. 2011 v Plzni. ■ OŠMS KÚ PK požádal KAS o dodání písemného pověření na Janečka, že je oprávněn podepsat Smlouvu o spolupráci se sportovními svazy mezi OŠMS a PKAS pro akci LODM 2011. ■ Rada a Zastupitelstvo MO Plzeň 1 projednalo naši žádost o finanční příspěvek na technické zabezpečení 2. roč. Poháru mládeže Plzeňského kraje v přespolním běhu 2011. ■ Klub ACCC Horažďovice (M. Šefler) se nabídl, že uhradí dresy pro krajskou výpravu na Olympiádu dětí a mládeže v Olomouci. Výbor a KM KAS tímto děkuje klubu ACCCH, především jeho předsedovi Šeflerovi za vstřícnost a pomoc. ■ Předseda KAS otevřel diskusi – hodnocení OM jednotlivců st. a ml. žactva na dráze 28. 5. ve Stříbře a OM dospělých, juniorů/-ek/ a dorostu 11. 6. v Domažlicích. ■ Proběhla diskuse, jak motivovat závodníky vyšších věkových kategorií a tím zvýšit jejich zájem a účast na dráze i v hale v příštím roce. ■ Krajské soutěže jednotlivců: KM všech kategorií v chůzi (25.6. v Domažlicích), KM v běhu do vrchu (25. 6. Klenčí-Cerchov), OM všech kategorií ve vícebojích (2.–3. 7. v Klatovech), rozpis je již na webu. ČAS a OM v běhu na dráze na 10 000 m (20. 7. Domažlice), na 5 000 m (25. 7. Stříbro) a v maratonu (27. 7. Plzeň) v rámci 4. ročníku Zátokova zlatého týdne (pořadatel klub SC Marathon Plzeň). ■ OMD má za sebou



první polovinu soutěží, tj. muži 3 kola, junioři a dorost 1 kolo, ml. žactvo, skupiny A a B 3 kola. ■ Výbor byl informován o stavu účtu svazu u ČSOB ke dni 31. 5. 2011. ■ Hospodář převzal k úhradě faktury za květnové a červnové soutěže. ■ Hodnocení OM staršího a mladšího žactva na dráze – 28. 5. Stříbro. Velmi dobrá účast v obou kategoriích, počasí rovněž dobré, slunečné. Tradičně byli dobří domácí pořadatelé, kteří náročný pořad zvládli na jedničku včetně dodržení časového pořadu podle rozpisu. Závod proběhl bez protestů, osvědčilo se vyhlášení bezprostředně po ukončení disciplíny. Bohužel pořadatel měl pouze jeden mikrofon a tak měl značně komplikovanou práci rovněž tradičně výborný a vtipný komentátor pan Kožnar z Tachova. Výbor KAS děkuje všem, kdo se na tomto závodě jakýmkoliv způsobem podílel. ■ Hodnocení OM dospělých, juniorů a dorostu na dráze – 11. 6. Domažlice. O účasti nemůžeme říct, že byla dobrá. Bohužel rok od roku u obou krajů u těchto kategorií ubývá startujících. Z výkonů vynikl výkon domažlického Gerlického na 400 m 48.98 sec. a disk Vukliševiče z Karlových Varů 58.51 m. Jinak domácí pořadatel zvládl závody za přispění bezchybné časomíry až z Nového Města nad Metují bez problémů a protestů, tj. velmi dobře. Výbor KAS rovněž děkuje všem, kdo se na tomto závodě jakýmkoliv způsobem podílel. ■ Medailisté z MČR juniorů a dorostu, 18.–19. 6. v Ostravě: celkem 11, z toho 3 zlaté, 6 stříbrných, 2 bronzové, dalších 25 finálových umístění (do 8.). ■ Místopředseda KAS Hostýnek apeluje na všechny pořadatele, především mládežnických závodů, aby dbali maximálně na bezpečnost při všech pořádaných závodech. Při 3. kole OMD mladšího žactva, skup. A v Klatovech došlo vzhledem k špatně zajištěné brance na házenou k vážnému úrazu. ■ Příští jednání výboru PKAS se uskuteční ve čtvrtek 25. 8. od 17 h ve VIP salonku 1 sportovní haly TJ Lokomotiva Plzeň na Slovanech. Změna místa jednání výboru KAS je v důsledku rekonstrukce Městského stadionu ve Štruncových sadech včetně jeho tribuny.

Jihočeský KAS, 27. 6. 2011

Olympiáda (děti a mládeže) se uskutečnila v Olomouci a naši mladí atleti podali opravdu výborné výkony, celkem obsadili 3. místo v krajích a padly i tři krajské rekordy. Dohodnuté cestovné dle km hromadné dopravy do a z Olomouce Rudolfa Blažka, Michala Rybáka a Pavla Nováka, kteří nemohli použít zajištěnou dopravu. Krajské soustředění atletiky na přípravu výběru na LODM proběhlo jako třídní pátek–neděle 15.–17. dubna 2011 v Nové Včelnici. Počet účastníků 62, z toho 56 sportovců a 6 trenérů. Dohodnuté cestovné dle km hromadné dopravy. Zúčtování proběhne až po MU. Odměny trenérům zatím nebudou, vše závisí na závěrečném zúčtování zejména MU. ■ MU s Rakouskem a Bavorskem a Vysočinou mělo být letos v Třebíči, ale kraj Vysočina oznámil, že ho není schopen uspořádat. Po usilovném jednání s partnery ho nakonec zajistí náš kraj, i když si budeme utahovat opasky. Termín je 9. 10. 2011, s příjezdem 8. 10., místo Tábor. Ubytování poblíž stadionu a max. počet osob na výpravu 50 (44 závodníků, 4 trenéři, 1 vedoucí výpravy a 1 řidič). Návrh nominace bude proveden v září na VV JČKAS. Výbor prověří možnost použití příspěvku pro příhraniční spolupráci – zpracování případného grantu zajistí M. Rybák. David Bor projedná možnosti v KM ČAS. ■ Komise rozhodčích zajistí nominaci na podzim 2011, odpovídá Vacek. ■ Příští schůze se bude konat v září 2011 v 16.00 hod a bude v ČB.

PAS, 28. 6. 2011

Výbor PAS schválil navržený program jednání. ■ Výbor schválil přihlášení PAS k výběrovému řízení na pořádání M-ČR dorostu a juniorů v roce 2012 v Praze na stadionu Evžena Rošického na Strahově. ■ Výbor schválil: 1. Zápis z jednání výboru PAS ze dne 14. 6. 2011. 2. Kontrolu plnění usnesení výboru PAS termínovaných k datu 28. 6. 2011. Výbor schválil na základě ustanovení Soutěžního řádu MPD, článku 8. kapitoly III. snížení příspěvku na technické zabezpečení MP pořádaného dne 15. 5. 2011 oddílem atletiky TJ Dukla Praha o částku 3.500 Kč (konečná částka na technické zabezpečení bude



činit 11.500 Kč). ■ Výbor vyslovil poděkování trenérům, kteří zabezpečovali účast družstva atletů Prahy na LODM v Olomouci a vzal na vědomí závěrečnou zprávu o účasti a výsledcích družstva Prahy na LODM v Olomouci, včetně připomínek, které je třeba využít při přípravě zabezpečení účasti družstva na 6. LODM v roce 2013. ■ Výbor vyslovil poděkování atletům a vedení výpravy za dobrou reprezentaci Prahy a pražské atletiky a schválil závěrečnou zprávu o účasti a výsledcích družstva juniorů na utkání družstev hlavních měst v Bělehradě dne 25. 6. 2011. ■ Výbor schválil: 1. Zrušit konání IV. kola městského přeboru mladšího žactva (dvojboj), které se mělo uskutečnit 16. 6. 2011. 2. Pověřit pořádáním II. kola MPD dorostu a juniorů ASK Slavia Praha dne 14. září 2011 s tím, že úhradu nákladů technického zabezpečení (kamera, rozhodčí, tech. četa) uhradí přímo PAS. 3. Náhradní řešení pro pořádání MP ve vícebojích v případě, že soutěž nebude možné uskutečnit na Julisce. Závod se uskuteční na Strahově a pořadatelem budou oddíly USK Praha a ZŠ Jeseniova. ■ Výbor vzal na vědomí informaci o zamítavém stanovisku komise mládeže ČAS k návrhu pražských SCM k dodatečnému zařazení závodníků do péče. ■ Výbor schválil předložený návrh na zabezpečení dopravy pro utkání mladšího žactva Praha – Brno dne 28. září 2011 v Brně. ■ Příští jednání výboru PAS se uskuteční ve čtvrtek dne 25. srpna 2011 od 19 hodin v budově PTU Praha.

■ KALENDÁRIUM



Obsah:

Medailony s. 10 ■ Nekrolog s. 16

Atletická výročí 10. srpna – 15. září 2011

10. 8. 1971 Česká Lípa * **Jan Janků**, výškař

Oddíly: LIAZ Jablonec nad Nisou (1980–89, trenéři otec Jan a do 1985 Pecháčková), Dukla Praha (1990–91, trenér V. Fišer), LIAZ Jablonec n/N. (1992–2003 trenéři M. Barnikov do 1994 a otec Jan), AC Česká Lípa (od 2004).

Mistr republiky v hale (1995, 1997 a 2001), na dráze (1995, 1997 a 2001).

Repre starty: 7 utkání (1994–2001), z toho 4x v EP

Účastník ME 1998 a 2002 (nekv.), MS 1997 (12.), 1999 a 2001 (nekv.), HMS 1997 (nekv.), HME 1998 (4.), 2000 a 2002 (nekv.).

Os. rekordy: výška 230h (1996) a 229 (1997), trojskok 14.90 (1999)

11. 8. 1901 Praha * **Otto Vydra**, sport. pseudonym **Ardy**, († 31. 10. 1982), oštěpař, činovník

Oddíly: SK Slavia Praha (1920–24)

Účastník OH 1920 (24.).

Os. rekord: 50.56 (1924)

Předseda Slavie 1938–39, od 1940 mpř. Slavie. Po druhé svět. válce předseda středočeské župy až do 29. dubna 1948, člen výboru Pražského sokolského pětižupí od 7. 5. 1948 do podzimu 1948. Revizor ČAAU 1939–40. 1941 zastupoval ve výboru ČAAU J. Vykoupila zatčeného gestapem jako jedn. ČAAU.

12. 8. 1911 * **Ludvík Hájek** († 11. 6. 1994 Prostějov), činovník, ústř. rozhodčí

Od 1941 pracoval na úseku mládeže SK Prostějov, předseda okr. atl. svazu, 1969–71 předseda středomoravské župy ČAS, člen pléna ČAS.





12. 8. 1916 Nová Huť u Berouna * **Jiří Juranka**, sprinter, překážkář

Oddíly: Sokol Dejvice (1930), SK Slavia Praha (1931–37), NSK Mladá Boleslav (1938–44)

Mistr republiky 1936 (100 m a 110 m př), člen mistr. štafety 4x100 m (1936).

Repre starty: 4 utkání (1936–37)

Os. rekordy: 100 m 10.7 (1936), 200 m 22.5 (1936), 400 m 52.1 (1936), 110 m př. 15.5 (1936),
dálka 663 (1937)

13. 8. 1956 Liberec * **Pavel Taibr**, oštěpař

Oddíly: Slovan Liberec (1969–75), VŠ Praha (1976–78)

Repre starty: 1 dor. a 1 jun. utkání (1973–75)

Účastník MEJ 1975 (10.).

Os. rekord: 71.56 (1976)

14. 8. 1946 Břeclav * **Roman Bém**, výškař, trenér

Ve Vodních stavbách Tábor od 1970, vychoval přes 20 dorosteneckých přeborníků republiky, od 1975 ved. družstva žen I. ligy, dlouholetý člen výboru oddílu.

Os. rekord: 206 (1973)

14. 8. 1966 Opava * **Jiří Malysa**, chodec, trenér

Oddíly: Slezanu Opava (1981–86, trenér J. Štindl, s chůzí 1983), Šumava Klatovy (1987), VTJ Kutná Hora (1988, trenér S. Mikeska), Slezan Opava (1989–93), Czech Walk (1994), Sokol Opava (1995), SK Nové Město nad Metují (1996–2004, trenér od 1989 K. Jedlička), VSK Univerzita Brno (od 2005).
V současnosti trenér chodců, např. L. Pelantové.

Mistr ČR 1998–2002 (20 km), 2004 (50 km), v hale 1993 a 1994 (5000 m)

Repre starty: v 21 utkání (1993–2004), z toho 6x v EP a 6x v SP

Účastník HME 1994 (5000 m diskv.), OH 1996 (20 km 25.), 2000 (20 km 19.) a 2004 (20 km diskv.),

ME 1998 (20 km 21.) a 2002 (20 km 13.), MS 2001 (9.) a 2003 (27.)

Os. rekordy: 10 km 39:16 (2000), 20 km 1:19:18 (2000), 50 km 4:03:21 (2001)

16. 8. 1971 Karlovy Vary * **Šárka Kadlubcová**, skokanka, vícebojařka

Oddíly: Star Karlovy Vary (1981–86), Škoda Plzeň (1987–93)

Mistryně ČR 1991 (dálka), 1992 (trojskok a sedmiboj). Čs. mistryně 1991 (trojskok) a 1992 (dálka a trojskok)

Repre starty: 1 utkání (1993)

Os. rekordy: výška 176h (1989) a 176 (1989), dálka 600 (1990), trojskok 12.55 (1992), sedmiboj 5156 (1992)

16. 8. 1881 Praha * **Zdeněk Městecký**, sport. pseudonym **Semanský**, **Stránský** († 15. 5. 1934 Praha), běžec

Oddíly: SK Slavia Praha (1902–13)

Držitel českých rekordů: 400 m 54.8 (1902), 800 m 2:10.0 (1905) a 2:09.4 (1906), 1000 m 2:45–0 (1906) Účastník OH 1912 (800 m rozb.)

Os. rekordy: 440 y 53.7 (1903), 880 y 2:07.8 (1907)





19. 8. 1971 Praha * **František Zálešák**, běžec

Oddíly: TJ Dobřichovice (1986, trenér J. Prokeš), Sparta Praha (1987–91, trenér J. Královec, od 1989 J. Odložil)

Halový mistr republiky 1991 (3000 m)

Repre starty: 1 utkání do 22 let (1990)

Účastník MSJ 1990 (3000 m př. rozb.)

Os. rekordy: 800 m 1.55.51 (1990), 1500 m 3:52.81 (1990), 3000 m př. 8:58.45 (1990)

22. 8. 1916 * **Karel Jirava** († 5. 4. 1987), trenér a činovník Slavoje České Budějovice

23. 8. 1976 Plzeň * **Monika Kohoutová**, provd. **Kortanová**, dálkařka

Oddíly: Dynamo ZČE Plzeň (1988–91, trenér od 1990 K. Gemov), AC Škoda Plzeň (od 1992, trenér I. Hubáček)

Mistryně ČR 1993

Repre starty: 1 utkání (1993), 2 utkání do 19 let a 1 do 17 let

Účastnice MEJ 1993 (13.)

Os. rekordy: 100 m 12.35 (1992), dálka 628 (1993), trojskok 11.25 (1996)

25. 8. 1971 Hořice v Podkrkonoší * **Rudolf Cogan**, chodec

Oddíly: Sokol Nová Paka (1984–86, trenér Pavlík), LIAZ Jablonec n/N. 1987–89), VŠ a USK Praha (1990–96, trenér od 1986 I. Piták), Sokol a TJ Nová Paka (od 1997)

Mistr republiky: 2006 (50 km)

Repre starty: 2 utkání (1993–95) a 5 utkání mládežnických kategorií (1988–90)

Účastník MSJ 1990 (10000 m 9.)

Os. rekordy: půlmaraton 1:15:51 (2010), maraton 2:44:36 (2009), 10000 m ch 42:18.65 (1989), 20 km ch 1:25:42 (1992), 50 km ch 4:21:05 (1989)

25. 8. 1921 Vizovice * **Jaroslav Kašpar**, vrhač a činovník

Oddíly: SK Přerov (ve 40. letech), AC Sparta a Svit Gottwaldov, později se odstěhoval do Valašského Meziříčí, kde byl předsedou atl. oddílu.

Os. rekordy: koule 14.86 (1957), kladivo 47.04 (1960)

30. 8. 1976 Praha * **Šárka Mládková**, tyčkařka

Oddíly: TJ Kotlářka (1986, trenéři J. Hegyes, od 1989 M. Sedláček), USK Praha (od 1992, trenéři R. Černý, od 1994 P. Sluka)

Repre starty: 1 utkání (1996)

Účastnice HMS 1997 (nekv.), ME do 22 let 1997 (7.), univerziády 1997 (13.) a 1999 (5.), 2001 (3), 2003 (13), HME 1998 (nekv.)

Os. rekord: tyč 420 (1999)

4. 9. 1921 * **Jaromír Frič** († 10. 11. 1997), závodník, činovník, rozhodčí, lékař

Docent tělovýchovného lékařství v Hradci Králové, člen krajské atl. sekce v Hradci Králové 1953–60, a atl. svazu východočeské oblasti 1971–76 a 1978–79.

6. 9. 1906 Přerov * **Hubert Šulák** († 18. 4. 1977 Praha), běžec, činovník a rozhodčí, ústř. rozhodčí a instr. rozhodčích, mezin. rozhodčí chůze (1952–77)

Oddíly: SK Přerov (1927–30)





Po příchodu do Prahy se zapojil do funkcí v atletice ústředí: od března 1942 zapisovatelem, pak jednatelem ústředí, kde zůstal až do roku 1966 do odchodu do důchodu. Byl také předsedou atl. oddílu Slavia VŠ Praha a členem městského vedení atletiky v Praze v letech 1970–76. 1950–72 byl členem chodecké komise IAAF a rozhodoval chůzi na OH 1952, 1960 a 1972 a na sedmi ME v letech 1950–1971. Člen RR čas. Atletika 1965–76. Vyznamenání: Veteran IAAF (1976)
Os. rekordy: 800 m 2:09.4 (1927), 1000 m 2:49.5 (1927), 1500 m 4:20.0 (1927), 3000 m 10.04.8 (1927), 5000 m 17:00.4 (1927)

9. 9. 1976 Jilemnice nad Jizerou * **Tomáš Ort**, výškař
Oddíly: Spolana Neratovice (1990–93, trenér O. Čerepušťák), USK Praha (od 1993, trenéři A. Čvančara, od 1995 P. Beran, od 1998 J. Kovář)
Repre starty: 3 jun. utkání (1993–94)
Účastník ME do 22 let 1997 (8.) a světové universiády 2001 (nekv.)
Os. rekordy: 221h (1996) a 220 (1997)

9. 9. 1936 Vrbno pod Pradědem * **Gertruda Prokopová**, provd. **Dudová**, sprinterka
Oddíly: TJ VŽKG Vítkovice (od 19951)
Mistryně republiky: 1958 (400 m)
Repre starty: 13 utkání (1955–1961)
Os. rekordy: 100 m 12.1 (1957), 200 m 25.0 (1958), dálka 561 (1955)

9. 9. 1946 Bratislava * **Ondrej Zeleňanský**, běžec
Plukovník, velitel Dukly Banská Bystrica.
Oddíly: Spartak Vlašim (1967–69), Dukla Praha (1970–77)
Mistr ČR 1973 (10000 m) a 1976 (maraton). Čs. mistr 1976 (maraton)
Repre starty: 3 utkání (1975–77)
Os. rekordy: 1500 m 3:52.3 (1972), 3000 m 8:13.4 (1973), 5000 m 14:02.4 (1973), 10000 m 29:26.8 (1974), maratón 2:20:23 (1977), 3000 m př. 8:57.2 (1973), hodinovka 19.853 (1977)

10. 9. 1971 Tábor * **Naděžda Koštovalová**, roz. **Tomšová**, sprinterka
Oddíly: Spartak Soběslav (1983–89, trenéři manž. Fialovi, od 1985 J. Schmied), Olymp Praha (1990–97, trenér M. Zahořák)
Mistryně ČR v hale 1988 (200 m), 1993 (400 m) a 1995 (200 m), na dráze 1993 a 1994 (400 m), 1991, 1993 a 1997 (4x400 m). Čs. mistryně 1991 (400 m), 1990 a 1991 (4x400 m)
Repre starty: 16 utkání (1989–97), z toho 7x v EP a 1x v EP do 22 let
Účastnice MSJ 1988 (400 m 7.), MEJ 1989 (400 m rozb., 4x100 m 6.), MS 1993 (400 m rozb., 4x400 m 7.), 1995 (4x400 m rozb.) a 1997 (4x400 m 5.), ME 1994 (400 m smf., 4x400 m 5.), HME 1994 (400 m rozb.), 1996 (400 m 8.), HMS 1995 (400 m smf., 4x400 m 2.) a 1997 (4x400 m 4.), OH 1996 (400 m mzb., 4x400 m 7.), univerziády 1995 (400 m 6.) a 1997 (400 m 4.)
Os. rekordy: 100 m 11.6 (1988), 200 m 24.3h (1995) a 24.8 (1997), 400 m 51.4 (1996), 400 m př. 60.7 (1992)

10. 9. 1946 Zlín * **Marie Slováková**, provd. **Kovářová**, oštěpařka
Oddíly: TJ Gottwaldov (1961–70, trenér K. Klečka), Sparta Praha (1971–73)
Mistryně republiky 1968 a 1970
Repre starty: 5 utkání (1967–70)
Účastnice EHJ 1964 (6.)
Os. rekord: 49.54 (1970)





10. 9. 1971 Tábor * **Marcela Tomšová**, sprinterka

Oddíly: Spartak Soběslav (1982–89), Olymp Praha (1990–91)
Mistryně ČR 1991 (4x400 m). Čs. mistryně 1990 a 1991 (4x400 m)

Repre starty: 1 utkání do 22 let (1990)

Os. rekordy: 100 m 12.39 (1987), 200 m 25.03 (1987), 400 m 55.20h (1991) a 55.81 (1987)

Sestra–dvojče Naděždy Košťovalové.

11. 9. 1906 * **Václav Sábl** († 23. 2. 1983), závodník, armádní sport. redaktor, činovník, rozhodčí

Po roce 1948 velitel ATK Praha, 1948 jako zást. armády člen atl. ústředí.

Publikace: *Od Olympie k Římu* (1960), *Od Athén k Tokiu* (1964), *Hrdinové antických olympiád – olympijské pověsti a příběhy* (1968), *Olympijské pověsti a příběhy* (1980), člen RR čas. *Atletika* 1963–1981.

12. 9. 1931 Náchod * **Miloslav Fejtek**, oštěpař

Po ukončení závodní činnosti trenér od 1955 v Sokolu Běloves, AFK Hronov, Transportě Chrudim. V oddíle byl předsedou TR, mpř., jednatelem i hospodářem. Členem předsednictva ČAS a předsedou MK v letech 1982–8. Pedagog na Pedagogické fakultě VŠP Hradec Králové. Významná publikační činnost.

Os. rekord: 69.79 (1959)

12. 9. 1911 Plzeň * **Břetislav Krátký** († 8. 10. 1987 Praha), všestranný atlet

Oddíly: AC Plzeň (1927–29), AC Sparta Praha (1930), SK Slavia Praha (1931–42)

Mistr republiky 1932 a 1933 (výška), 1937 a 1939 (400 m), 1935 a 1940 (desetiboj), 1939 a 1940 (pětiboj), člen mistr. štafet 4x100 m (1933 a 1934), 4x400 m (1931–33, 1935, 1937, 1939, 1940 a 1942)

Držitel českých rekordů ve skoku do výšky 189 a 190 (1933), v desetiboji 6715,03 a 6292 (1935), ve štafetách 4x100 m 42.8 (1937) a 4x400 m 3:24.6 (1931) a 3:22.0 (1936). První český výškař, který překonal hranici 190 cm (190, České Budějovice 1. 10. 1933)

Repre starty: 14 utkání (1931–37)

Účastník OH 1936 (výška nekv., 4x400 m rozb.)

Os. rekordy: 400 m 50.2 (1937), výška 190 (1933), desetiboj 6292 (1935, podle tab. 1934)

12. 9. 1926 Roztoky u Křivoklátu * **Václav Vágner** († 19. 4. 1993), chodec

Oddíly: AFK Stráže bezpečnosti Praha, ATK Praha a AC Sparta Praha

Trenér a významný chodecký činovník. Zodpovídal za chodecké soutěže při ME 1978 v Praze. Byl předsedou chodecké komise ústř. TR. Mezin. rozhodčí chůže. Význační svěřenci: F. Bílek, V. Švajda, J. Szikora a další.

Os. rekordy: 20 km 1:38:36 (1949), 50 km 4:59:00 (1956)

13. 9. 1936 Brno * **Pavel Frček**, činovník a rozhodčí

Oddíly: Slavia VŠ Praha (1954–58), Dukla Karlovy Vary (1958–62), Slovan Roztoky (1963), od 1984 předseda TJ Liga 100 Praha. 1976–78 sekr. ústř. komise rozhodčích. Statistik Velké Kunratické. Od 1995 člen OV PIM.

13. 9. 1916 Opava * **Otto Halečka**, běžec, činovník

Oddíly: Sokol Olomouc (1938–40), LTC Olomouc (1941–43), Sokol Opava (1946–49), reprezentoval v roce 1940 Moravu v utkání s Čechy, kde zvítězil na 400 m. Vychoval oštěpaře M. Vojtku, chodce M. Skřonta a další atlety. Byl vítězem přeboru Sokola v klasickém pětiboji. Založil oddíl Slezan Opava





(1946). Trenér I. tř., rozhodčí a instr. rozhodčích. Předseda oddílu a předseda okr. Svazu atl. 1946–66, člen kraj. svazu člen komise mládeže atl. ústředí, mpř. Slezské župy 1969–71
Os. rekordy: 400 m 51.0 (1940), 800 m 1:58.1 (1940)

13. 9. 1891 Praha * **Jan Evangelista Plichta**, sport. pseudonym **Jenda**, (+ 31. 1. 1975 Praha), chodec, důstojník ČSA.

Oddíly: Novoměstský SK (1908), 1911–19 působil v zahraničí, po návratu SK Slavia Praha (1919–26) Mistr republiky 1923 (2 km)

Držitel 10 českých rekordů na tratích od 880 y do 8 km (1921–23, dnes patří do kategorie historických)

Repre starty: 1 utkání (1926)

Jako první Čech startoval na halových závodech (chůze) v USA (1914). Po ukončení závodní činnosti člen ČSOV, náčelník atletů SK Slavia Praha, mezin. sekr. ČSAAU (1945). Významný dokumentarista, jeho tabulky, almanachy a ročenky jsou často jediným historickým materiálem české atletiky po roce 1918. Vlastním nákladem vydával všesportovní *Almanach sportu* (1924–30) a *Almanach sportu a tělesné výchovy* (1931–37). S P. Burešem spoluautor publikace *Sport a tělesná kultura v Československé republice a cizině* (1931).

Os. rekordy: 5000 m 23:33.2 (1921), 10000 m 53:58.8 (1920).

Milan Skačovský

STARTOVNÍ ČÍSLA

TYP A

- bílá netkaná textilie
- rozměr max. 21 x 18 cm
- jednobarevné provedení pouze se startovním číslem
- číselná sada do 1000
- černý tisk



9,50 Kč/ks

TYP B

- bílá netkaná textilie
- rozměr max. 21 x 25 cm
- dvoubarevné provedení s dotiskem sponzorů, názvu závodu atd.
- číselná sada do 1000
- černý tisk číslic



12 Kč/ks

TYP C

- bílá netkaná textilie
- rozměr 21 x 25 cm
- černý tisk číslic + 2 barvy
- provedení s dotiskem sponzorů, názvu závodu a s barevným pruhem pod číslem



14,80 Kč/ks

TYP D

- tyxex - voděodolný, neroztrhnutelný materiál
- plnobarevné provedení
- rozměr 21 x 19,8 cm
- neomezené sady
- vysoce kvalitní tisk
- možný jakýkoli barevný tisk, personalizace



od 15,40 Kč/ks

TYP E

- papírové startovní číslo
- rozměr 14 x 21 cm (A5)
- plnobarevné provedení,
- jakýkoli barevný tisk, včetně fotografie
- laminace + vrtané díry po stranách startovního čísla



20 Kč/ks

ceny včetně DPH

INZERCE



TISK OFSET a. s., Spojenců 282, 542 32 Úpice, tel./fax: 499 881 171, tiskofset@tiskofset.cz

www.tiskofset.cz



NEKROLOG

V pátek 29. 7. 2011 zemřel po dlouhé nemoci ve věku 73 let bývalý sprinter a reprezentant **Václav Kynos**, bývalý držitel českého rekordu na 100 m (10.5) a ve štafetě na 4x100 m (40,6-40,2). Reprezentoval ve 12 mezistátních utkáních a byl členem kvarteta, které na ME 1958 obsadilo čtvrtou příčku. Jeho o pět let mladší bratr Jiří je mistrem Evropy z roku 1971 a držitelem platného rekordu ČR na 4x100 m.

Pohřeb se konal v pátek 5. 8. 2011 ve 14 hodin v kostele svatého Ondřeje v Třebechovicích pod Orebem.

Zprávu podal F. Karlík

■ POZVÁNKA NA DOMÁCÍ AKCE



- 13. srpna ■ 6. mítink pro 3. kolo extraligy mužů a žen ■ *Pardubice*
- 13. srpna ■ Mistrovství ČR v běhu do vrchu mužů, žen, juniorů a juniorek
Janské Lázně-Černá hora
- 20. srpna ■ Mladá Evropa 2011 (do 19 let) ■ *Jablonec nad Nisou*
- 27. srpna ■ 4. kolo I. a II. ligy mužů a žen ■ *Místa podle vylosování*
- 3.–4. září ■ Mistrovství ČR žáků a žákyň na dráze ■ *Nové Město nad Metují*
- 10.–11. září ■ Mistrovství ČR mužů a žen do 22 let na dráze ■ *Písek*
- 12.–14. září ■ European Kids Athletics Games (do 15 let) ■ *Brno*
- 17. září ■ Mistrovství České republiky družstev mužů a žen ■ *Praha-Juliska*
- 17., 18. září ■ Prolínací soutěže o účast v extralize, I. a II. lize mužů a žen
Místa podle vylosování

Podrobnosti domácích a také zahraničních akcí sledujte na www.atletika.cz, rubriky *Kalendář* a *Zaostřeno na*.

ATLETICKÉ LISTY, informační bulletin Českého atletického svazu ■ ČAS, Diskařská 100, 169 00 Praha 6 ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Redaktor: Michal Procházka, tel.: 233 014 409, fax: 220 513 565, e-mail: mprochazka@atletika.cz ■ Zlom: DTP OLYMPIA ■ Inzerce: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: atletika@ceska-atletika.cz ■ Zaslání mailem (zdarma) – koordinátorka distribuce médií ČAS: Jarmila Rektorová, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 4. 8. 2011, uzávěrka následujícího čísla: 9. 9. 2011

